Bicicleta

Manual de Instrucciones




Es con gran placer que le ofrecemos, orientacién, estimulo y oportunidad de practicar ejercicio aerébico y
muscular, ganando la preparacion fisica necesaria para sentirse bien.

Nosotros garantizamos un producto confiable y moderno, producido con alta tecnologia por personas que se
preocupan por su bienestar.

Este manual cubre los datos clave, la estructura basica y principales procedimientos de operacion y
mantenimiento preventivo. Te ayudara a familiarizarse con todas las funciones del equipo para asegurar que usted
disfrute de su producto por mucho tiempo.

é i )
/N ATENCION

Lea cuidadosamente las instrucciones de seguridad y uso contenidas en el presente documento. Siga las instrucciones para el correcto montaje

del producto.

Precaucién: No introduzca ninglin objeto en las aberturas del producto. Manténgase alejado de las piezas moviles.

Proteccion y seguridad: es responsabilidad del propietario asegurarse de que todos los usuarios estén bien informados sobre las precauciones
de seguridad, uso, mantenimiento y cuidado del producto. D

a Y . N
El uso inapropiado para los nifios y los animales. MAX

110kg
2421bs |




SUMARIO

INFORMACION DE SEGURIDAD . ... ...ttt et e et 4
COMPONENTES Y ESPECIFICACIONES TECNICAS .. ..ottt e 5
MON T A E 6
MON I O R L 13
MANTENIMIENTO PREVENTIVO. ... e 14

GARANT A, 15



INFORMACION DE SEGURIDAD

Lea este manual antes de usar el producto y consérvelo
para consultarlo en el futuro para evitar el riesgo de
calentamiento, incendio, descarga eléctrica o lesiones.
Es responsabilidad del propietario asegurarse de que
todos los usuarios del equipo estén adecuadamente
informados sobre las precauciones de seguridad.

Si el equipo no esta en perfectas condiciones, llamar a
un asistente técnico.

Consideraciones Generales

- Coloque la caminadora en una superficie plana al
menos 30cm de distancia de cualquier pared,
manteniendo la parte inferior, libre de cualquier
obstaculo.

- Nunca permita que mas de una persona use la
caminadora al mismo tiempo.

- Consulte a su médico antes de iniciar y durante
cualquier programa de ejercicios. Debe ser dada
especial atencion a los nifios, mujeres embarazadas,
ancianos, personas con problemas de corazén vy las
personas con discapacidad.

- Los valores indicados en el monitor son puntos de
referencia, no puede ser considerado con suficiente
precision para la evaluacion clinica.

- Mantener alejado de los equipos, los nifios y los
animales domésticos, sobre todo durante el uso y no
introduzca objetos en los orificios del equipo.

- No se pare sobre la cinta cuando encienda la
caminadora, evitando forzar el motor. Parese siempre
en las laterales. Subase recién cuando la cinta esté en
movimiento muy lento.

- Utilizar ropa deportiva adecuada. No use ropa suelta
que pueda quedar atrapado en el equipo. Para
ejercitarse, siempre use zapato, no camine descalzo o
consandalias.

- Este aparato no esta destinado para ser usado por
personas cuyas capacidades fisicas o mentales estén
reducidas o sin experiencia, salvo se tienen supervision
por persona responsable.

- Los nifios deben ser supervisados para asegurar que
no juegan con el aparato.

Observaciones

A. El Fabricante/Distribuidor no es responsable de los
accidentes y sus consecuencias derivadas de la
violacion de las caracteristicas originales o montaje
fuera de los ajustes de fabricas de sus productos.

B. Ningun Revendedor o Asistencia Técnica Autorizada
estd autorizado a cambiar estos Términos o asumir
compromisos en nombre del Fabricante/Distribuidor.
C. El cliente es responsable pelos costos de llamada
técnicasinfundadas.

NOTA: figuras y fotos en este manual son meramente
ilustrativas. El Fabricante/Distribuidor se reserva el
derecho de realizar cambios en el producto sin previo
aviso. Este manual puede ilustrar opcionales que no
forman parte del equipo adquirido.



COMPONENTES Y
ESPECIFICACIONES TECNICAS

1. Monitor
2.Hand Grip
3.Manubrio

4.Control de Tension
5.Torre

6. Estructura principal
7.Piesdelanteros

8. Pedal

9. Manivela

10. Pies traseros
11.Manipulo del asiento
12. Asiento

Producto Empaquetado
Peso neto (aproximado) 32,50 kg | Peso bruto
Ancho maximo 665 mm | Ancho (caja de cartén)
Largo maxima 1135 mm | Altura (caja de cartén)
Altura méaxima 1450 mm | Largo (caja de cartén)




MONTAJE

NOTA: Coloque el embalaje con el equipo en una superficie plana. Se recomienda que coloque una
cubierta protectora para su piso. Tenga precaucién al que va a cargary transportar el equipo. Desembale

y montar el equipo donde se utilizara.
Sies necesario, pida laayuda de otra persona.

@ (]:-— 3 - M8x50 - 4pcs
@ — 4 - d8x@20x2 - 4pcs




@— 4 - d8x@20x2 - Bpcs

@) 25 -d8 - 6pcs

(©) (wm

27 - M8x16 - 6pcs

[ = SGW

S15




@ — 4-d8x@20x2 - 4pcs
( @ —15-d5x@20x1,5xR30 - 1pc
D (— 16 - M5x40 - 1pc

@ (h 27 - M8x16 - 4pcs

o =]

2>
>




PASO 4

B

©

20 - M4x12 - 4pcs

21 - d4,5x@12x1 - 4pcs

© [ Jmmmmw —— 26 - M8x30 - 2pcs

Gv—— 25-d8 - 2pcs




(D
©

36 - @22x318x16 - 1pc

€D (uan

37 - d4x@9x1 - 1pc
38 - M4x16 - 1pc

@ @— 45 - d6x316x1.5xR16 - 2pcs

46 - M6x16 - 2pcs

47 - d6 - 2pcs

53 - M6x16 - 4pcs

10




PASO 6

4 - d8x@J20x2 - 4pcs

©

39 - M8x40 - 4pcs

(©)(F—m

€D (o

41 - M4x10 - 6pcs

42 - ST4.2x19 - 2pcs

€D (oo

11



N~
(@)
(7))
x

4 - d8x@d20x2 - 2pcs

47 - d6 - 4pcs

52 - d6x@12x1 - 4pcs

Il —— 62 - M6x40 - 4pcs

Q Qﬂ:mmm— 66 - M8x45 - 2pcs

68 - M8 - 2pcs

=]

12



MONITOR

TECLADOS
MODE: Presione MODE para seleccionar funciones.
SET: Para establecer el valor del tiempo, la distanciay las calorias cuando no estd en modo de escaneo.
RESET: Presione para restablecer el tiempo, la distanciay las calorias.
Mantenlo pulsado durante 3 segundos para restablecer el tiempo, la distanciay las calorias.

FUNCTION AND OPERATIONS:

1. SCAN: Presione el boton MODE hasta que aparezca "SCAN", el monitor rotard a través de las siguientes
funciones: tiempo, calorias, velocidad, distancia y distancia total. Cada pantalla se mantendra durante 4 segundos.
2. TIME (TMR): Cuente el tiempo total desde el ejercicio.

3. SPEED (SPD): Muestra la velocidad actual.

4. DISTANCE (DST): Cuente la distancia desde el ejercicio.

5. CALORIES (CAL): Cuente las calorias totales del ejercicio.

6. TOTAL DISTANCE (ODO): Cuente la distancia total. Este valor se restablece a cero, después de instalar las
baterias.

7. PULSE RATE: Presione el boton MODE hasta que aparezca "v". Antes de medir su frecuencia cardiaca, coloque
ambas palmas sobre EL Hand Grip y el monitor mostrara su frecuencia cardiaca actual en latidos por minuto (BPM)
enlapantalla LCD después de 3 ~ 4 segundos.

Remark: Durante el proceso de medicion del pulso, debido al bloqueo de los contactos, el valor de medicion puede
ser mas alto que la frecuencia del pulso virtual durante los primeros 2 ~ 3 segundos, luego volvera al nivel normal.
El valor de medicién no es valido como informacién médica.

8. AUTO ON/OFF & AUTO START/STOP: Sin ninguna sefial durante 4 minutos, la alimentacion se apagara
automaticamente. Al regresar el movimiento del producto o presionar el botén, el monitor se enciende
nuevamente.

9. ALARMA: El monitor sonard una alarma durante 5 segundos si algun valor esta por encima del valor
seleccionado. Presione MODE para seleccionar las funciones y SET para ajustar el valor.

ESPECIFICACIONES:

AUTO SCAN Cada 4 segundos

TIME (TMR) 0:00 ~ 99:59 (minutos:segundos)

CURRENT SPEED (SPD) La sefal de captacion maxima es 999.9 km/h
FUNCION TRIP DISTANCE (DST) 0 ~ 999.99 km

CALORIES (CAL) 0 ~ 9999 kcal

TOTAL DISTANCE (ODO) |0 ~ 999.9 km

PULSE RATE (w) 40 ~ 240 BPM (batida por minuto)

TIPO DE BATERIA 2pcs AAA

TEMPERATURA DE FUNCIONAMIENTO 0°V ~ +40°C
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO -10°C ~ +60°C

13



@ MANTENIMIENTO PREVENTIVO

Antes de usar su equipo asegUrese de que esta en buenas condiciones. Verificar el estado general del equipo, como
se describe en "Informacién de seguridad"”. Si el equipo no esta en perfectas condiciones, en contacto con un
asistente técnico autorizado.

LIMPIEZA:

- Nunca utilizar disolventes o abrasivos para la limpieza.

- No dejar el aparato expuesto a los agentes naturales como el sol, la lluvia, el rocio, el polvo, niebla salina, etc.

- No coloque la caminadora en ambientes con polvo, himedos, saunas o en cualquier lugar sin ventilacion.

-Utilice siempre repuestos originales. Un mantenimiento inadecuado puede dafar el producto y perder la
garantia.

- Silo prefiere, estalimpieza puede realizarla un Asistente Técnico (consulte valores).

ADVERTENCIA: Este equipo esta disefiado para uso residencial. No asumimos ninguna responsabilidad cuando es
utilizado por gimnasios, clubes, clinicas o condominios.

14



GARANTIA Y SERVICIO TECNICO ARGENTRADE

La Garantia ARGENTRADE cubre todo defecto o falla que pudiera producirse en el producto como consecuencia
de partes estructurales que demuestren haber resultado defectuosas durante los primeros 6 (seis) meses a partir
delafecha de compra.

Quedan excluidos de la Garantia dafios provocados por accidentes, golpes o uso indebido del producto (abuso
delafuncion o de laresistencia técnicaindicada).

Se asegura la reparacion del mismo en um plazo que no puder exceder los 60 (sesenta) dias a partir de la fecha
de lasolicitud de la reparacién, ampliable por razones de fuerza mayor.

|Z[ BENEFICIOS

* Nuestros centros de servicio autorizado le validaran la garantia de 6 (seis) meses al presentar el recibo que
prueba su compra en un vendedor autorizado.

* Por favor, guarde ese recibo como prueba de su compra. Debera presentarlo para obtner el servicio incluido en
nuestra garantia de 6 (seis) meses.

LA GARANTIA DE 6 (MESES) NO INCLUYE

* Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o por negligencia.
Por favor, lea el manual de instrucciones para el mantenimiento de su equipo.

* Equipos comprados a vendedores no autorizados por ARGENTRADE.

* Reparaciones realizadas por un tercero no autorizado.
Si necesita realizar cualquier tipo de reparacién, por favor, pdngase en contacto con un agente del servicio
técnico autorizado a través del Tel: 0800-333-0656 o por mail a postventa@argentrade.net.

Para hacer efectiva dicha garantia es absolutamente imprescindible exhibir la factura de
compra del producto.

ARGENTRADE se reserva el derecho de determinar si esta en conformidad con los términos y las
condiciones de la garantia de 6 meses. La misma se aplica y tiene validez solamente en el pais de
compra.

En caso de necesitar repuestos o asesoramiento, dirigirse a:
Calle 514 N° 2050 (1901) Ringuelet - La Plata - Bs.As.

Tel: 0800-333-0656

Informacion del producto o su uso:

sat@argentrade.net / postventa@argentrade.net
www.argentrade.net

15



GARANTIA Y SERVICIO TECNICO ARGENTRADE

Para hacer efectiva la garantia es imprescindible completar los datos del comercio donde se
adquirio el producto, la fecha en que se realizd la venta y la ubicacién del local junto con la
informacion personal.

Datos personales

Nombre y Apellido: Comercio donde adquirié el producto:

Domicilio: Localidad:

o

ARGENTRADE SRL - Calle 514 n° 2050 (1901)
ARGENTRADE Ringuelet - La Plata - Bs.As. - Tel: 0800-333-0656
info@argentrade.net - www.argentrade.net

16



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

